

如此“溯源”，美方这记耳光打在自己脸上

新华社记者 孙楠

27日，美国国家情报总监办公室发布所谓“新冠病毒溯源调查报告”要点，认为目前新冠病毒源自自然界和实验室泄漏的两种可能性都不能排除，同时诬蔑中方阻挠国际调查、拒绝共享信息并指责他国。同日，美国白宫就新冠病毒溯源调查发布声明，称中方阻挠溯源工作的国际调查，缺乏透明度，企图纠集有关伙伴方对中方施压。

此事是美国妄图误导国际舆论、甩锅推责的又一“骚操作”，殊不知，这一记耳光实际上是打在美方自己脸上。

由情报部门而非科学家主导、限时90天完成而非根据实际情况确定进度——可以说，在所谓的调查还未开始的时候，这份报告的结果就早已注定。

病毒溯源是严肃的科学问题，理应由全球科学家和医学专家合作进行研究，基于事实和证据得出科学结论。美

国政府却将此事交给以“撒谎、欺骗、偷窃”闻名的美情报部门，并要求其按时提交“命题作文”，如此滑天下之大稽的操作令人不禁发问：如此政治操弄哪有半点溯源诚意？

美方指责中国“阻挠国际调查”“缺乏透明度”，但实际上，中国在溯源问题上开放、透明的态度有目共睹。中方已两次邀请世卫组织专家来华开展溯源联合研究，专家们去了所有想去的地方，见到了所有希望见到的人。中国—世卫组织新冠病毒溯源联合研究报告已明确得出“实验室泄漏极不可能”结论，国际科学界对此也有广泛共识。中方还多次表示始终支持并将继续参加科学溯源。对此，美方却视而不见，选择性失明。

美方如此兴致勃勃地要当病毒溯源的“操盘手”，绝不是为了捍卫科学，而是为了服务政治。作为全球疫情最严

重、抗疫表现最令人失望的国家，美方急切地想要转移公众对其抗疫失败的指责，试图借溯源甩锅推责，把矛头指向中国，趁机打压遏制中国。

但是，国际社会对此看得明明白白。80多个国家以致函世卫组织总干事、发表声明或照会等方式，反对把溯源问题政治化，要求维护中国—世卫组织新冠病毒溯源联合研究报告。世界上100多个国家和地区300多个政党、社会组织和智库向世卫组织秘书处提交《联合声明》，坚决反对将溯源问题政治化。多国政府和专家学者也多次公开表示应基于科学开展溯源工作，坚决反对将病毒标签化、溯源政治化。

美国是重组病毒研究开展得最早、能力最强的国家，是全球冠状病毒研究的最大资助者和实施方，也是生物实验室安全记录最糟糕的国家。如果美方真的希望公开透明的话，为何不回应外界

对美国可能是新冠病毒源头的质疑，为何不邀请世卫专家到北卡罗来纳大学生物实验室和德特里克堡“美国陆军传染病医学研究所”去进行调查？为何不对2019年7月弗吉尼亚州北部出现的不明原因呼吸系统疾病、威斯康星州大规模暴发的“电子烟疾病”进行调查溯源？

当下，病毒频繁变异，全球疫情仍在起伏反复。作为当今世界唯一的超级大国，美方不想着如何有效控制国内疫情、与各国携手战胜世界疫情，而是玩起诬蔑他国、破坏国际合作的老一套，哪有什么大国的样子！这次又炮制出一份所谓溯源报告来指责中国，不过是在其抗疫失败的耻辱史上又添一笔罢了！

(新华社北京8月28日电)

新华时评

“红色小镇”奏响发展强音

韶关日报记者 黄河



红军长征粤北纪念馆全貌。

冯兆宇 摄



仁化县城口镇街景。

冯兆宇 摄

河南周口加快灾后重建 受灾群众8月上旬已基本回迁完毕

新华社郑州8月28日电 (记者 翟濯)记者从河南省政府新闻办28日举办的“河南省加快灾后重建”周口专场新闻发布会上获悉，本次洪涝灾害共造成周口市170.5万人受灾。目前周口市正全力恢复受灾地区群众生活秩序，推进受灾地区复工复产。

周口市人民政府副市长马剑平介绍，今年7月中下旬以来，周口遭遇了本地降雨历史极值、上游库容泄洪、多条河道境内汇流三重叠加的严重汛情，贾鲁河周口段连续超保证水位234个小时。周口动员组织10万余名党员领导干部群众进行突击抢险，连夜疏挖导堤46.9公里，转移安置人员18.85万人、紧急避险人员35.24万人、设置安置点118个，确

保了汛期无一人伤亡。受灾群众8月上旬已基本回迁完毕。

马剑平说，目前周口市253.7万亩农田积水已基本排除，绝收地块已改种41.2万亩，受灾作物病虫害综合防治267.9万亩。此外，已完成修复蔬菜大棚及温室2049个、面积6607亩，补免补防畜禽21.6万头(只)，196家受灾企业已全部复工复产。

据了解，为及时消除脱贫村、脱贫人口返贫致贫风险，周口市及时向受灾较重的3.15万脱贫人口和监测对象发放生活补助220.5万元，实行转移就业和公益性岗位安置2162人，优先为因灾损坏的178个扶贫产业项目安排恢复重建资金1943万元。

开学第一课：疫情防控记心间 8月29日，青岛通济实验学校学生返校时在校门口间隔一米排队，测量体温入校。当日，山东省青岛市部分学校迎来返校日。根据青岛市疾控中心要求，学生均在开学前进行了连续14天每日体温监测，并主动及时向学校报备健康状况和活动轨迹，做好开学入校健康检查。新华社发

国家卫健委：

28日新增新冠肺炎确诊病例33例 均为境外输入

新华社北京8月29日电 国家卫健委29日通报，8月28日0—24时，31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增新冠肺炎确诊病例33例，均为境外输入病例(云南17例，上海5例，天津4例，广东3例，江苏2例，福建1例，四川1例)；无新增死亡病例；新增疑似病例1例，为境外输入病例(在上海)。

当日新增治愈出院病例119例，解除医学观察的密切接触者1962人，重症病例较前一日减少1例。

境外输入现有确诊病例641例(其中重症病例8例)，现有疑似病例1例。累计确诊病例94819例，现有疑似病例1例。累计追踪到密切接触者1161449人，尚在医学观察的密切接触者24381人。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者20例(均为境外输入)；当日转为确诊病例4例

(均为境外输入)；当日解除医学观察23例(境外输入22例)；尚在医学观察的无症状感染者446例(境外输入374例)。

累计收到港澳台地区通报确诊病例28123例。其中，香港特别行政区12100例(出院11782例，死亡212例)，澳门特别行政区63例(出院60例)，台湾地区15960例(出院13674例，死亡833例)。

CIFTIS 走进服贸会

服贸会采取多项疫情防控措施 流行病学史筛查时间延长到会前21天

新华社北京8月29日电 (记者 郭宇靖)记者29日从2021年服贸会媒体通气会获悉，为做好服贸会疫情防控和医疗保障工作，此次服贸会细化完善各项防疫措施，除参会人员应全程接种疫苗外，流行病学史筛查时间将由会前14天延长到会前21天，并确保防控措施落实到位。

北京市疾病预防控制中心副主任刘晓峰介绍，疫苗接种方面，按照无禁忌症“应接尽接”的原则，所有人员均应全程接种疫苗，未全程接种者原则上不得参加现场活动。在流行病学史筛查和健康监测方面，将做好参展参会人员的流行病学史筛查和健康监

测，鉴于德尔塔变异株已成为目前疫情流行的最主要毒株，流行病学史筛查时间将由会前14天延长到会前21天。

在展会活动期间，将做好人流管控，实行分时段预约、分层分类参观。在利用人脸识别、轨迹追踪等技防手段的基础上，在展馆内安排专人引导疏散人流，降低人员聚集的风险。

在场地管理方面，强化“人物同防”，场馆入口处测温验码，加强通风消毒，对展馆、会场、门把手、水龙头、电梯、卫生间等重点部位，进行环境监测核酸检测，每两天覆盖一次，确保活动环境卫生安全。

服贸会纯线上参展企业超过4300家 同比增长约40%

新华社北京8月29日电 (记者 郭宇靖)记者29日从2021年服贸会媒体通气会获悉，2021年服贸会数字平台将围绕五大场景提升用户体验，共改进升级近40个功能点，充分利用线上空间无限、可拓展特性，打造永不落幕的服贸会。截至8月29日12时，纯线上参展企业有4357家，同比增长约40%。

据了解，2021年服贸会数字平台包括展览、会议、洽谈、贸易、数字化服务五大核心场景，包含了线上平面展台、3D展台、云会议、会议直播、云洽谈、云签约、在线预约等功能。

今年的服贸会数字平台提供了包括PC、App、H5、小程序、公众号等多端融合渠道，全面覆盖不同用户、不同场景下的线上参会和观展需求。同时，打通了健康宝、核酸、疫苗

数据的在线预约售票服务，将保障观众便捷、安全参展参会。

首都会展集团有限公司总经理周一炜介绍，此次服贸会参展商可通过“企业小官网”等功能，便捷建立企业专属的品牌官网和电子展台，本次增加的企业新闻、企业相册、展台海报、企业直播等板块，能够更立体展示企业品牌及项目，提升参展商获得潜在商机的能力。电子名片、线下约见、商机跟进、在线洽谈等线上线下融合服务，将助力企业更高效、便捷、精准地进行合作磋商。

此外，服贸会数字平台还提供了在线直播、视频会议等功能，并为国际参展商提供在线英语服务支持，新的云会议室也增加了同声传译功能。

从“红色精神”中汲取前行伟力

黄河

“红色精神”代代绵延，“红色小镇”焕

发新颜。这是韶关市依托红色资源，助力乡

村振兴，推动经济社会高质量发展的缩影。

奋进新时代，“红色精神”是砥砺我

们不忘初心、牢记使命的不竭精神动

力。我们要切实管好用好红色资源，开

展好党史学习教育，讲好党的故事、革

命的故事、英雄的故事，从红色基因中



遗失声明

●朱秀平不慎将执业助理医师资格

证书丢失，证书编 码：

19984121041272590228774，声明作废。

2021年8月30日

●胡水浩不慎将西华县逍遥镇雅米

蛋糕房食品经营许可证副本(编号：

JY2116220002079)、营业执照副本(注

册号：4116226121197232)丢失，声明作废。

2021年8月30日

声明

以下人员道路运输从业资格证丢失，声明作废。

2021年8月30日

杨永华 412726197708166279
王留安 412722197805065319
王平均 412724197403057976
刘艳军 41272219890414771X
张云峰 412727199006155079

孙玉新 412723198103059011
豆文志 412728198202200318
张少锋 412728198109021278
李冰涛 41272719970923841X
刘永利 412726197511266794
张华然 412724197304064433
朱亚豪 412723198912281327

郭中华 412724198109232133

马国辉 412722198012136118
梁朋朋 412727199303144034
郭永平 412722197301164938
郭成良 412702196709060075
董振伟 412726198005045512
曹金超 412724198708089911
石向杰 412702197211162757
师文强 412702199111036031
刘俊 412727197807254051

梁朋朋 412727199303144034
郭永平 412722197301164938
王超杰 412724199410031757
刘森林 412728197607285212
王卫华 412702197901244119
刘永旗 412724196709010458
王志华 412726198201173714
霍新建 412727197509214537

招标公告

一、项目基本情况：1.周口久鸿农贸物流城前期物业管理综合项目，位于郸城县科技大道东段路南，占地面积110103.17m²，建筑面积159784.45m²。2.招标范围：周口久鸿农贸物流城综合项目物业管理全部内容。项目测算：该项目测算每年约397万元，住宅1.6元/m²/月、商业2.3元/m²/月，地下停车位50元/个/月。服务期限：自签订合

同之日起至成立业主委员会新物业公司进场止。
二、投标人资格要求：1.有效的营业执照、银行开户许可证，经营范围包含物业服务，具有独立法人资格和承担民事责任的能力；2.具有固定经营场所，有履行物业服务合同所必需的专业设备和专业技术能力；3.在经营活动中无重大违法记录；4.拟派项目经理须有住宅或商业小区物业管理经验；5.投标人须在河南省物业管理综合

本，售后不退。招标公告在河南省房地产综合监管平台、周口市物业服务行业协会网站、《周口日报》同步发布。

四、开标时间及地点：2021年9月24日9:30(即投标文件递交截止时间)，周口久鸿农贸城售楼部会议室。招标人：周口久鸿农贸市场开发有限公司，联系人：成恩，15836275551；代理机构：河南方尚企业管理咨询有限公司，联系人：王志伟，13523226698。报名时需提供资料：企业营业执照、法定代表人身份证及投标人资格要求中的全部资料。售价：300元/份。

2021年8月30日

7